11Iro

HWmsa: peHuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.05.2008 08:55:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.05.2008 14:47:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33391/answer/33392




YBaxaemnid [lenuc! [I51s yTouHEeHNs OUarHO3a U ONpefesieHus OajbHerIIel TaKTUKU Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONPefesieHeM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
Kene3nl). [Tocrie 3TOro MoXKHO OyIeT pPelnuTh - eCTh [TaTOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (ecnu
HeoOxoouMo). Ymaun!



